东莞一女教师拽学生头发拖行

涉事教师已被停职,学校道歉

5月2日,一段视频在不少东莞家长的朋友圈中广泛流传。画面中,一名身穿校服的小学生遭到一成年女子粗暴对待,质问"走不走?"女孩坐在地上大哭大喊不肯走,之后女孩就被该名女子直接拽头发拖行。

5月3日,广东省东莞市清溪镇宣传教育办公室发布通报称:该事件发生在清溪镇华晨外国语学校门口,起因是一名二年级学生哭闹着往校外跑说要找家长回家,其班主任在制止中,用右手拖拽学生头发带返教室。目前,已经对涉事教师作出立即停职的处理。因情节不构成案件,警方将此事转交相关部门处置。经调查,此前网传细节"女教师拖行女学生绕操场走了一圈"系谣言。

事件回顾

据目击者提供的现场视频显示:一名小女孩躺在地上,一名女子拽住小女孩的头发往前拖行,并叫道"走不走",小女孩惨叫说"不",此时传来一男子声音,问女子为什么拽小学生头发拖行,女子声称女孩是自己的女儿。



视频中,一名女子拽着小女孩拖行。

5月3日,东莞清溪镇宣传教育办公室发布通报称,经查,视频反映的事件发生在清溪镇华晨外国语学校门口。5月2日,华晨外国语学校一二年级学生余同学在家长离开学校后,哭闹着跑

到门卫室追家长,要和家长一起回家。 其班主任王老师到门卫室对余同学进行 安抚劝说。随后余同学同意回教室上 课,但是走到半路突然又不肯回教室, 哭闹着往校外跑,说要找家长回家。王 老师在制止余同学哭闹并返回教室的过程中,用右手拖拽余同学头发带返教室。

通报称,镇委镇政府马上成立了突发事件应急小组,并向事发学生家长通报调查结果及初步处理意见,要求辖区派出所对事件作进一步认定。根据《东莞市清溪华晨外国语学校教师管理规定》,已经对涉事老师作出了立即停职的处理。

通报称,华晨外国语学校了解事实 后报警,警方接到报警后,因情节不构 成案件,转交相关部门处置。学校联系 了学生家长道歉,并已对余同学开展心 理辅导工作。

5月3日,东莞清溪镇宣传教育办公室的工作人员向记者表示,经过警方调查,此前网传细节"女教师拖行女学生绕操场走了一圈"系谣言。

晚综

宿州野生动物园靠家养宠物"撑场"

园方致歉,称正在整改



网传宿州野生动物园里养着泰迪狗、小香猪。

花了一百多元钱买门票去动物园游玩,结果看到的却是泰迪、小香猪、小兔子等这些家养的宠物,实在是令人尴尬的经历。日前,刚刚开园的安徽宿州野生动物园因为上述问题,在网络上遭遇了一片吐槽。

5月3日上午,动物园负责人在接受记者采访时表示:"食肉、食草等动物其实有三四百只。不过,服务确实不到位,造成游客体验感差,对不起游客。"

野生动物园不"野" 靠家养宠物"撑场"

日前,不少网友反映称,"五一" 假期去了趟刚开业的安徽宿州野生动物 园,但着实被"忽悠"了一把。 记者了解到,不少游客在网上晒出 了游览宿州野生动物园的照片。在照片 上,未见到猛禽猛兽的身影,倒都能看 到泰迪、兔子等小动物存在园内。

在一些旅游 APP上,游客在宿州野生动物园的页面也留下了一致差评:"规模较大,环境不错,但是这是动物园啊,动物是真的少。""收着上百元的门票,打着野生动物园的旗号,给我看泰迪和山羊,所谓野生动物怕是马戏团退役的吧?"

根据公开资料显示,宿州野生动物园坐落于宿州市宿州大道,园区占地约1300亩,总投资5亿元,共分为车行区、步行区、散养区、国际大马戏四大区域。其中车行区、步行区为一期工程建设,目前已全面完工。今年4月29日,动物园正式开园。

园方:正积极整改 向广大网友致歉

一个刚开园的动物园为何会出现这种情况?5月3日上午,宿州野生动物园齐副园长向记者袒露了实情,并表达了园方的歉意。"网友所说的情况确实存在。每个动物园基本都有小动物乐园,主要是给小孩子接近动物的机会"他表示,这些小动物由宠物市场购得。

齐副园长解释说:"其实园内现有动物三四百只,包含食肉、食草等有四五十种,常规的都有,斑马有六七只、东北虎二十几只、狮子十几只、骆驼、牦牛等都不少。唯一没有的就是熊猫大象,因为行政许可还没有放开。"

他告诉记者,根据早期设计,猛兽 区内车辆可以进入,但期间由于其他动物园出过相关事故,所以取消了这个项目。加上电网设计得不合理,所以不仅与游客相距较远,且看上去的数量寥寥 无几。由于小动物乐园比较容易接近,所以网上的照片大多集中在此区域。

对于网络上的质疑,齐副园长回应称:"园区刚运营,加上工作人员基本没有经验,造成游客体验感比较差,理解游客们的心情。"他坦言道,园区方面的服务确实不到位,发现问题后没有及时跟游客解释清楚,看到网友的评论,心里感到很愧疚。

记者获悉,预计到7月中旬,有关引进动物及园区整改的问题将会解决。期间,园区会在正常营业的同时不断改进服务,票价也会有大幅度优惠,"要真心面对社会,给大家一个满意的解释,让游客感受到真诚的歉意。"

记者也就此事咨询了宿州市旅游局,不过该局工作人员在电话中表示"不方便回应"。

据新华网

○ 九州点击

云南

在押毒贩驾车越狱 公安厅悬赏10万元缉捕



5月2日,云南省第一监狱七监区 在押罪犯张林苍驾车冲破隔离栏越狱。 5月3日,云南省公安厅发布A级通缉 令,悬赏10万元缉凶。

通缉令原文如下:2017年5月2日,云南省第一监狱发生一起监狱服刑罪犯脱逃案件,犯罪嫌疑人张林苍(系服刑罪犯)涉嫌脱逃罪。

犯罪嫌疑人张林苍: 男,汉族,27岁,高中文化,云南省马龙县人,身份证号:530321198906280714。户籍地址:云南省曲靖市马龙县马过河镇何家村村民委员会角家村67号。体貌特征:身高1.84米,体型中等,方脸,后背有一约10厘米的烫伤疤。

公安机关正告犯罪嫌疑人张林苍不 要再抱有任何侥幸心理和幻想,主动向 当地公安机关或拨打110投案自首。

云南省公安机关请广大人民群众积极配合提供线索,对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,云南省第一监狱将给予人民币10万元奖励。

晚综

陕西

男童骑爸爸脖子上游玩 **遭铁丝勒喉摔伤**

很多小朋友喜欢骑在爸爸脖子上,感受"高瞻远瞩"的乐趣,可这种方式 也存在着安全隐患。5月2日,看着躺 在病床上的儿子豆豆(化名),爸爸后 悔不迭。

5月1日,豆豆全家一起去陕西省 咸阳市泾河新城的茯茶小镇游玩,看着 三岁多的儿子逛累了,爸爸就让他骑在 脖子上。不料,前行中爸爸没有注意到 前方空中悬挂着铁丝,自己过去了,可 铁丝却勒在了豆豆的脖子上,孩子后仰 直接重重摔在地上。

西安市儿童医院神经外科江彬医生说,豆豆来到医院后,颈部受伤严重,因为被铁丝紧紧勒住,导致颈椎关节滑脱,后仰摔倒又导致颅内出血和颅骨骨折,随即进行了治疗,幸好最后确认颈部脊髓并未损伤,否则可能导致四肢瘫痪甚至死亡的严重后果。经对症治疗,豆豆目前病情平稳,需经过一段时间治疗才能康复。 据《华商报》